

ORTE LED

Plafonnier LED

















ORTE LED 18W-NW-O

		[W]		Tc [k]	
ORTE LED 18W-NW-O	29160	18	1600	4000	blanc
ORTE LED 24W-NW-O	29161	24	2200	4000	blanc
ORTE LED 18W-NW-O-SE	29162	18	1600	4000	blanc
ORTE LED 24W-NW-O-SE	29163	24	2200	4000	blanc



Kanlux ORTE LED est une nouvelle famille de plafonniers où une attention particulière est portée au design et à la facilité d'installation. Pour plus de confort, nous vous proposons également des versions avec détecteur de mouvement.

- Matériau du boîtier: matière plastique
- Matériau du diffuseur: matière plastique

Date of issue: 10.07.2019, 12:55



ORTE LED

Plafonnier LED





ORTE LED 18W-O, ORTE LED 18W-O-SE



ORTE LED 24W-O, ORTE LED 24W-O-SE



ORTE LED 18W-O, ORTE LED 18W-O-SE



ORTE LED 24W-O, ORTE LED 24W-O-SE